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ATNAUJINTAS PAPRASTAS KVIETIMAS TEIKTI VIETOS PROJEKTUS Nr. 28
Ukmergės rajono vietos veiklos grupė atnaujino kvietimą teikti paprastus kaimo vietovių  vietos projektus pagal vietos plėtros strategijos „Ukmergės rajono vietos veiklos grupės 2016-2023 metų vietos plėtros strategija“ VPS priemonės „Smulkių bendruomeninių ir kitų pelno nesiekiančių organizacijų verslų kūrimas ir plėtra, įskaitant žemės ūkio produktų gamybą, perdirbimą ir rinkodarą“ Nr. LEADER-19.2-SAVA-5.
	VPS priemonės „Smulkių bendruomeninių ir kitų pelno nesiekiančių organizacijų verslų kūrimas ir plėtra, įskaitant žemės ūkio produktų gamybą, perdirbimą ir rinkodarą“ Nr. LEADER-19.2-SAVA-5.

	Remiamos veiklos:

· paslaugų, teikiamų kaimo gyventojams kūrimas ir plėtra (švietimo, kultūros, sporto, aplinkos tvarkymo: vejų pjovimo, vaismedžių genėjimo, šiukšlių išvežimo ir pan., namų priežiūros paslaugos, smulkių žemės sklypų įdirbimas,  buitinių paslaugų: kirpykla, skalbykla, siuvykla, batų taisykla ir pan; veiklų ir paslaugų, susijusių su turiningo laisvalaikio ir aktyvaus poilsio kūrimu ir plėtra; turizmą skatinančių veiklų kūrimas ir plėtra, įskaitant edukacinių programų vykdymą, kulinarinio paveldo ir tradicijų puoselėjimą.);

· parama žemės ūkio produktų gamybai, įskaitant žemės ūkio produktų perdirbimą ir (arba) rinkodarą.
Žemės ūkio produktų perdirbimas – veikla, kurios metu pakeičiama žemės ūkio produktų pirminė fizinė ir (ar) cheminė sudėtis.

Žemės ūkio produktų rinkodara – žemės ūkio produktų supirkimas, surinkimas, paruošimas realizacijai, sandėliavimas, etikečių klijavimas, apdirbimas, rūšiavimas, pakavimas ir pardavimas.

	
	Pareiškėjais gali būti Ukmergės rajone, įskaitant Ukmergės miestą, registruoti ir įprastinę veiklą vykdantys viešieji pelno nesiekiantys juridiniai asmenys, įregistruoti pagal Lietuvos Respublikos Nevyriausybinių organizacijų plėtros, arba Asociacijų arba Viešųjų įstaigų, arba Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybės įmonių įstatymus.

Tinkami vietos projektų vykdytojai: 
· Ukmergės rajone, įskaitant Ukmergės miestą, registruotos ir įprastinę veiklą vykdančios kaimo bendruomenės ir kitos nevyriausybinės (jaunimo, sporto, kultūros ir kt.) organizacijos;

( Ukmergės rajone registruotos ir įprastinę veiklą vykdančios viešosios įstaigos;
( Ukmergės rajone, įskaitant Ukmergės miestą registruotos ir įprastinę veiklą vykdančios Ukmergės rajono savivaldybės įstaigos ar įmonės, teikiančios viešąsias paslaugas ir kitos biudžetinės įstaigos.

	
	Kvietimui skiriama VPS paramos lėšų suma: 97 572,00 Eur. Didžiausia galima parama vienam vietos projektui įgyvendinti ne didesnė kaip 48 786  Eur.

	
	Paramos vietos projektui įgyvendinti lyginamoji dalis:

95 proc. tinkamų finansuoti išlaidų, kai vietos projektas yra bendruomeninio, kaip apibrėžta Socialinio verslo gairėse, arba NVO socialinio verslo, atitinkančio Socialinio verslo gairių nuostatas, pobūdžio;

80 proc. tinkamų finansuoti išlaidų, kai vietos projektas yra privataus socialinio verslo, atitinkančio Socialinio verslo vykdymo pagal Lietuvos kaimo plėtros 2014–2020 metų programos priemones gairių, patvirtintų Lietuvos Respublikos žemės ūkio ministro 2017 m. lapkričio 9 d. įsakymu Nr. 3D-720 „Dėl Socialinio verslo vykdymo pagal Lietuvos kaimo plėtros 2014–2020 metų programos priemones gairių patvirtinimo“ (toliau – Socialinio verslo gairės), nuostatas, pobūdžio.

	
	Finansavimo šaltiniai: 

EŽŪFKP ir Lietuvos Respublikos valstybės biudžeto lėšos.


Vietos projektų finansavimo sąlygų aprašas skelbiamas šiose interneto svetainėse www.ukmergesvvg.lt ir www.nma.lt , taip pat VPS vykdytojos biure adresu Kauno g. 16A, Ukmergė.
Kvietimas teikti vietos projektus atnaujinamas nuo 2021 m. kovo 22 d. 8:00 val. ir pratęsiamas iki 2021 m.  balandžio 22 d. 17:00 val.
Vietos projektų paraiškos priimamos Ukmergės rajono vietos veiklos grupės biure adresu: Kauno g. 16A, Ukmergė. Paraiška ir (arba) papildomi dokumentai turi būti pateikti:

· asmeniškai VPS vykdytojai;
· el. paštu (gali būti taikoma, jeigu kviečiama teikti mažus vietos projektus, kuriuose prašoma paramos suma iki 10 tūkst. Eur. Karantino ir ekstremaliosios situacijos dėl COVID-19 ligos (koronaviruso infekcijos) metu sumos apribojimas netaikomas);
· el. paštu pasirašius elektroniniu parašu.
Karantino laikotarpiu informacija apie kvietimą teikiama telefonais: 

VPS administravimo vadovė Rasa Kumetaitienė – 8 674 40573; 

Finansininkė Evelina Kaselienė – 8 672 24492.

Pasibaigus karantinui, informaciją galėsite gauti VPS vykdytojos biure, darbo dienomis nuo 08:00 valandos iki 17:00 valandos (penktadieniais iki 16:00 val.)  ir nurodytais telefonais.

